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Dans un triangle rectangle, le carré de la longueur de I’"hypoténuse
est égale a
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Si le volume du solide obtenue par la
rotation

Da la partie hachurée autour des droites

d'équations X = —let x =k ala
cour d’une révolution autour de I’axe
des abscisses est égale a

n - 7 .
S (Em — €& 2] unité cubique,

trouvez la valeur de k.
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Si f(x) = em& 22+ 1) then
f10)= ..

2 i
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Trouvez le volume du solide engendré par
la région limitée par la courbe ¥ = x* et
la droite v = 2x 3 la cour d’une révolution
autour de ’axe des X.
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Si f(x) = (cosx)®°** alors f'(0) = |..

FE () = () s ol 3
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1) Sif:[i,e]—>Rand f(x)x-Inx

Sif:[Z,e]—Rand f(x)=x-Inx , L = () 20y
Determiner les intervalles ou la fonction Coa e -
est croissante et décroissante. Puis A9l a3 a8lally L5l Gl Al Cael

déterminer les valeurs minimales et . . . .
maximales absolues sur l'intervalle Wil dallatll gaally L;-‘j“‘-" ﬁ-r‘-"




Si le coté d'un triangle équilatérale Al aals £ SN (gl Cl

, 1
augmente d'un taux de m cm/sec,

alors le taux de variation de son périmetre
est égalea ..... cm/sec S9luo Wax=llloda Lo
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En utilisant I’intégration, trouvez :
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Si f(x) =x - x Inx ,alors la pente
delatangenta lacourbeen ¥ = eest | Jw OB L H e = () 20 13




En utilisant I’intégration, trouvez :
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Si f(x)=In(sinx) - In (cosx) ,
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SI f[:X] — Etanx
- lim (f(x]'_f(g})
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fﬂmn | sinx | dx =
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En utilisant I’intégration, trouvez

J’g(ln x)dx




Dans la figure ci-contre, trouvez bl J=21 b
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Trouvez I’équation de la tangente €t
’équation de la normale a la courbe :

2+lny.Inx = x>+ y

au point d’abscisses égale a 1
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Dans la figure ci-contre, Trouvez doldll J= 201 b
I’aire maximale du rectangle v ( )
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